



seit 1558



Studierendenrat der FSU Jena · Carl-Zeiss-Straße 3 · 07743 Jena

**öffentliches Protokoll der
ordentlichen Vorstandssitzung
vom 04.04.2018**

Studierendenrat

Vorstand

Carl-Zeiss-Straße 3
07743 Jena

Scania Sofie Steger
Felix Graf
Marcus D.D. Đào

Telefon: 0 36 41 · 93 09 98
Telefax: 0 36 41 · 93 09 92
vorstand@stura.uni-jena.de

Anwesende: Marcus D.D. Đào, Felix Graf, Scania Sofie Steger
Entschuldigte:

Unentschuldigt: -
Gäste: André Prater, Jessica Huynh
Protokollant: Scania Sofie Steger
Zeit: 16:00 – 18:00

TOP 1 Personalangelegenheiten

Dafür: 3 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0
Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 2 Personalangelegenheiten

Dafür: 3 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0
Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 3 Vorläufige Tagesordnung

Für die StuRa-Sitzung am 10.04.2018 beschließt der Vorstand folgende vorläufige Tagesordnung.

Vorläufige Tagesordnung:

TOP 1	Berichte	18:15 – 18:45
TOP 2	Feststellung der Beschlussfähigkeit und Tagesordnung	18:45 – 19:00
TOP 3	**Diskussion und Wahl: Wahl KTS-Delegierte/r	19:00 – 19:20
TOP 4	**Diskussion und Wahl: Wahl Referatsleitung Queer-Paradies	19:20 – 19:40
TOP 5	**Diskussion und Wahl: Wahl Referatsleitung Umweltreferat	19:40 – 20:00
TOP 6	Diskussion und Beschluss: Deutschsprachige Debattiermeisterschaft 2018 in Jena	20:00 – 20:20
TOP 7	Diskussion und Beschluss: Stellungnahme Fächerzuordnung zu Fachschaften	20:20 – 20:40
TOP 8	Diskussion und Beschluss: Absichtserklärung des StuRa hinsichtlich der	

	Durchführung von Online-Wahlen	20:40 – 21:00
TOP 9	Diskussion und Beschluss: Wahlen 2018	21:00 – 21:20
TOP 10	Diskussion und Beschluss: Raumplanung Café Wagner	21:20 – 21:40
TOP 11	Diskussion und Beschluss: Lektorat Tschechisch	21:40 – 22:00
TOP 12	Diskussion und Beschluss: Verhandlungsvorgabe Bahn-Semesterticket	22:00 – 22:20
TOP 13	Zweite Lesung und Beschluss: FinO-Änderung in §13 Abs 8	22:20 – 22:40
TOP 14	Zweite Lesung und Beschluss: FinO-Änderung in §23 Abs 8	22:40 – 23:00
TOP 15	Erste Lesung und Diskussion: GO-Änderung in Punkt 15 Anhang 2	23:00 – 23:20
TOP 16	Erste Lesung und Diskussion: Kennzeichnung von Kooperationen	23:20 – 23:40
TOP 17	Diskussion und Beschluss: Jahresabschluss 2016	23:40 – 00:00
TOP 18	Diskussion und Beschluss: Referatsordnung Lehramt	00:00 – 00:20
TOP 19	Diskussion und Beschluss: Änderung der Arbeitsverträge der PrüfB	00:20 – 00:40
TOP 20	Sonstiges	00:40 – 00:45

Dafür: 3 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

Marcus D.D. Ðào

Scania Sofie Steger

Felix Graf